

鲁山警方破获电信诈骗案

江苏女子寄锦旗致谢

□记者 胡耀华

本报讯“我做梦也没想到，这8万多元全追回来了。民警真是太给力了。”2月29日，家住江苏省泰州市的王女士在电话中说，她被电信诈骗8万余元，多亏鲁山县公安局仓头派出所民警破获案件。

去年8月，王女士接到自称“微信客服”的电话，称王女士微信中有一个程序

没关闭，容易被骗，然后在电话中教王女士关闭步骤。但王女士没想到，该程序被“关闭”后，手机绑定的银行卡内8万多元钱不见了，遂当场报警。

据仓头派出所教导员曹向鹏介绍，一个月前，他们接到相关线索，得知王女士被骗前曾与鲁山籍男子岳某有电话联系。民警通过电话，锁定了鲁山的岳某和江西省的程某有作案嫌

疑。获取相关证据后，民警将岳某和程某抓获。经询问，两人对冒充客服诈骗王女士8万余元的犯罪事实供认不讳。之后在派出所民警多方努力下，岳某和程某退还赃款，8万余元悉数回到了王女士的账户上。

2月28日，王女士为表谢意，专门制作了一面锦旗，快递给了仓头派出所。目前，岳某和程某已被采取强制措施。



原因查明立即处理 污水入湖问题解决

□记者 王辉

本报讯 市城乡一体化示范区居民王先生反映，示范区湖滨路与吉祥路交叉口附近有一股来历不明的污水直接排入白龟湖，污染市民的“大水缸”，希望有关部门能管一管（本报2月27日3版《一周帮办》栏目曾报道）。目前污水来源已查明，且已得到及时处理。

据市白龟山水库综合整治办公室主任唐俊杰介绍，上述报道见报后，市白龟山水库综合整治办公室、示范区白龟山水库综合整治办公室负责人张玉广等人联合示范区环保和住建部门有关人员迅速赶到事发地调查污水来源。经查，因示范区湖滨路与吉祥路附近一座生活污水泵站水泵出现故障，污水管网堵塞，导致生活污水外溢流入白龟湖。为此，工作人员马上行动对泵站损坏的水泵进行维修。2月28日上午，水泵恢复正常运转。随后，他们疏通附近污水管道，并将外溢的污水抽排到市政污水管网内，一举解决生活污水外溢问题。今后，市、区两级白龟山水库综治办工作人员将进一步加强白龟湖周边的巡查工作，坚决杜绝类似事件发生。

城市留言板 4940000

路面凹陷

市民王女士来电：市区育兴巷与中兴路交叉口西侧路面凹陷形成一个坑，雨雪天积水，上下学时经常有人摔倒，赶快填补一下吧。

垃圾成堆

微友“莉姐姐”留言：市区光明路南段常绿·桃花源小区1号楼楼梯间垃圾成堆，电动车乱停乱放，存在安全隐患。

车辆违规

微友“石来运转”留言：市区建设路与平棉路交叉口部分车辆随意掉头，造成交通拥堵，建议加大监管力度。

信号灯不亮

微友“海湾”留言：市区建设路与创业大道交叉口自东向西左转信号灯不亮半个多月了，车辆通行不便。
(平报热线办 鲁俊励)



教老人玩转智能手机

2月29日，在新华区光明路街道长青社区多功能室，志愿者在教老人使用智能手机完成查询、支付等操作。近日，该社区新时代文明实践站举办了老年人智能手机使用教学活动。志愿者结合老年人需求制定相关培训内容，利用一周时间通过详细讲解和互动的方式，有针对性地对老年人进行智能手机操作指导，获得老年人好评。
本报记者 张鹏 摄

提振消费信心 增强经济活力

鹰城第七届消费者信赖品牌评选

主办单位:平顶山日报社

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山微报、平顶山日报抖音号等

本次活动旨在通过媒体监督、社会参与、行业自律，汇聚消费维权各方力量，营造企业守规、行业自律、百姓放心、消费舒心的消费环境，筑牢消费公平社会基础，促进消费扩容提质转型，树立诚信企业、名优产品良好社会形象，助力全市经济高质量发展。



咨询电话:0375-4998108 13721865800